

В Иркутском краеведческом музее откроется новый выставочный зал

Новый выставочный зал скоро откроется в Иркутском областном краеведческом музее. Он будет располагаться по адресу: улица Карла Маркса, дом №13. Раньше там находились подсобные помещения типографии №1 и магазина «Цветы».

Площадь зала - 200 кв. м. Сейчас в нем ведется капитальный ремонт, который должен закончиться 18 мая, к Международному дню музеев. Об этом «Байкальской Службе Новостей» сообщила заместитель директора краеведческого музея по научной работе Татьяна Пушкина. По ее словам, новое помещение прежде всего планируют использовать для показов коллекций из фондов музея.

- В краеведческом музее хранится более 300 тыс. предметов, - рассказала Татьяна Пушкина. – Сейчас мы можем показывать не более 5% из них. В фондах музея хранятся различные уникальные коллекции. Это, например, собрания экспонатов по буддизму, старообрядчеству Сибири, быту Иркутска XIX века, шаманизму, истории аптекарского дела, нумизматике.

Первая коллекция, которая будет представлена в новом выставочном зале – самое крупное в России собрание нефрита новокаменного века. Кроме того, помещение будут использовать для выставок произведений народного и профессионального творчества, частных коллекций, проведения культурных акций, например, дней муниципальных образований, дней дарителя, презентаций.

По словам Татьяны Пушкиной, средства на проведение ремонта в выставочном зале были выделены из бюджета Иркутской области. Проект реконструкции был подготовлен областным Центром по сохранению культурного наследия. Работы ведет реставрационно-строительная компания Фениных.

Иркутский областной краеведческий музей один из старейших в России. Он был основан в декабре 1782 года по инициативе иркутского губернатора Франца Клички. Расцвет музея связан с открытием в Иркутске в 1851 году Сибирского отдела Русского географического общества. Музей был передан в его ведение в 1854 году. В 1879 году в Иркутске случился большой пожар, уничтоживший большую часть города, в том числе здание музея на Тихвинской площади и более 22 тыс. уникальных экспонатов. Сразу после этого иркутяне начали сбор средств на строительство нового каменного здания музея, и 6 октября 1883 году оно было торжественно открыто.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)